Test-20 Uslii ifadelerde bélme islemi-3 8. Sinif Matematik

01. Asagida bazi sekiller ve bu sekillerle ilgili islemler P 06. =22:28 olarak tanimlaniyor.
tanimlanmistir. :
Buna gore;
: Icine yazilan sayiy! bir asal sayinin kuvveti . .
O seklinde yazar. isleminin sonucu kagtir?
Buna gore; A) 45 B) 162 C) 27 D) 2°
2048 ! isleminin sonucu kagtir?
A) 24 B) 2° C) 26 D) 27 :
H 13 , 4010
L 07, 10" :10
10°:107*
Yukarida verilen iglemin sonucu kagtir?
A) 10® B)10° C) 103 D) 10°"
o [oa]m s
Tabloya gore A sayisinin solundaki sayinin karesinin, 08. Asagidaki A, A,, A3ve By, By, Bskartlarinda
sagindaki sayinin kiipiine bélimi kactir? yazan Uslii ifadeler gosterilmistir.
A) 35 B) 3¢ C)3° D) 32
; ‘ 602 ‘ 90? ‘1202 ‘ 102 || 52 ‘ 152
: A, A, A, B, B, B,

H Buna gore hangisinin sonucu li¢ basamakl bir sayidir?
A)A;:B,4 B) Ay:B3 C)A;:B3 D) A;:B,

§
03. | 27 2 cee A 2
-2 -4 ©

2 2 s B +09. Asagidakiifadelerden hangisi yanligtir?

; A) 2%nin yarisi 2%tir. B) 4%Uin ceyregi 2*tir.

Yukaridaki tabloda sayilar bir kurala gore yerlestirilmistir. .
' C) 2%in sekizde biri 2%ir. D) 2¥{in yarima bélimii 2% dir.

A=2"? ise B:A kacgtir?
A) 22 B) 2" c) 2! D) 22

: 10. Asagidaki tabloda 1. satirdaki sayilar ile 2. satirdaki
: sayllar arasinda bir iligki vardir.

f o] als 7))

04. A:|3I para3|n|n.2/3 Unu harcamis kalan parasi ile tanesi 1 64 | 125 | 343| B
3° lira olan kitaplardan almistir. :

Ali’nin parasi 9% lira olduguna gére kag kita palmistir?
P g g ¢ P § Buna gore B: A kagtir?

1 2 3 3 E
A3 B)3 €3 D)3 : A) 2° B) 2° C)2’ D) 2°
E 1-2x
E 1 1 125 - 25x+5
. A=3%+3%+3° : .
05 B=9*ise A:B kagtir? : Yukarida verilen esitlige gore x kagtir?
A) 3" B) 1 C) 3 D) 32 : A) -2 B) 1 C) -1 D) 2
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13.

14.

15.

16.

Asagidaki tabloda bir gruptaki bireylerin mesleklere
gore dagilimi verilmistir.

Meslekler Erkek Bayan
Doktor 43 26
Esnaf 125° 254
Ogretmen 323 277
Polis 77 3432

Buna gore hangi mesleklerde erkeklerin sayisinin
bayanlarin sayisina orani bir asal sayidir?

B) Esnaf-Polis
D) Polis-Doktor

A) Doktor-Ogretmen
C) Ogretmen-Esnaf

{0,5-105

3
5.103 } isleminin sonucu kagtir?

A) 107 B) 1020 C) 102! D) 102

0,5 mm uglu bir tikenmez kalem ile yaklasik 2'% metre
uzunlugunda bir diiz ¢izgi gizilebilir.

Buna gore bu kalem ile 4 mm kalinliginda en fazla
kag¢ metre uzunlugunda bir gizgi cizilebilir?

A) 512 B) 256 C) 128 D) 64

125" sayisi 25~ sayisinin kag katidir?

A)5™ B) 57 C)5% D) 5*°

.
20

Merkez noktas! etrafinda dénecek bicimde yapiimis
olan yandaki ¢ark herhangi bir yénde her cevrildiginde
bir stire donulyor ve ok isareti bir Uslu ifadeyi gostere-
cek bigimde duruyor.

Bu carki iki kez geviren Ayse iki farkli sayi elde et-
tigine gore, bu iki sayinin orani en ¢cok kag olur?

A) 322 B) 321 C) 320 D) 319
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17. AB iki basamakl bir sayi olmak lzere;

[AB]= AP olarak tanimlaniyor.

Buna gore;

[8B]= [A4] esitliginde A+B toplami en az kag olur?
A)O B) 1 C)4 D) 12

18. 1 m =100 cm olduguna gore 2,4.2°.5% cm kag

metre eder?

A)4,8.108  B)4,8.10°  C)48.10°  D)0,48.10°
3*:3‘y=iise,x+y kagtir?

243
A)-5 B)-4 C)5 D) 4

12? =25 ise, x yerine gelmesi gereken sayi
asagidakilerden hangisidir?
A) 25 B) 26 C)27 D) 28

. ( Apt: ) .
(s no: |

ABCD ABCD
10000 11 OOO0O
20000 120000
30000 130000
4 O000 140000
50000 150000 =
6 OOOO 16 OOO0O
70000 17 OO0O
8§ OOOO 18 0OO0O0O
9 0000 190000
100000 20 OOOO

AO8OcO0O
[ty |
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